



## PROCES VERBAL

*Încheiat astăzi 28.05.2024*

*cu ocazia susținerii probei scrise a concursului organizat în vederea ocupării postului vacant de referent III din cadrul Compartimentului Agricol, Arhiva*

Comisia de concurs a constatat că în urma anunțului, la secretariatul comisiei de concurs au fost depuse 2 (două) dosare, candidații îndeplinind condițiile de participare la prima probă a CONCURSULUI, (conform PV de selecție a dosarelor nr. 7112/20.05.2024), respectiv:

1. dosarul cu nr **7018/15.05.2024**—**candidat CRA20242**
2. dosarul cu nr. **7025/15.05.2024**— **candidat CRA20241**

**Proba scrisă** a concursului a constat în redactarea unei lucrări scrise, respectiv rezolvarea a cinci (5) subiecte formulate de comisia de concurs în conformitate cu bibliografia stabilită.

Fiecare membru al comisiei de concurs a propus cel puțin un subiect din bibliografia stabilită, iar pe baza propunerilor au fost întocmite două (2) seturi de subiecte, pentru fiecare post vacant, numerotate și închise în plicuri sigilate. Subiectele au fost stabilite de comisia de concurs în ziua în care s-a desfășurat proba scrisă, înainte de începerea acestei probe. Pentru candidații la ocuparea aceluiași post, subiectele sunt identice în cadrul aceluiași concurs. Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru fiecare subiect, conform Baremului de corectare, care s-a afișat la locul desfășurării concursului.

Înainte de începerea probei scrise s-a făcut apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității. Verificarea identității candidaților s-a făcut pe baza cărții de identitate. Candidații care nu au fost prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu au putut face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate sunt considerați absenți. La proba scrisă a concursului s-au prezentat doi candidați înscrși.

Dupa verificarea identității candidaților, ieșirea din sala a acestora atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență în care aceștia pot fi însoțiți de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de persoanele care asigură supravegherea.

Durata probei scrise se stabilește de comisia de concurs în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor, dar nu poate depăși 3 ore. Timpul acordat pentru proba scrisă a fost de trei (3) ore.

La ora stabilită pentru începerea probei scrise, respectiv ora 10:00, comisia de concurs a prezentat candidaților seturile de subiecte și au invitat un candidat să extragă o variantă. A fost extras plicul cu **VARIANTA nr. II**

Dupa începerea comunicării subiectelor a fost interzis accesul oricărei alte persoane, în afara membrilor comisiei de concurs, precum și a persoanelor care asigură secretariatul comisiei de concurs, respectiv supravegherea desfășurării probei.

În încăperea în care a avut loc concursul, pe toată perioada derulării acestuia, inclusiv a formalităților prealabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le-a fost permisă detinerea sau folosirea vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță, sub sancțiunea eliminării din concurs.

Lucrările s-au redactat, sub sancțiunea anularii, doar pe seturile de hartie asigurate de UAT Comuna Dudeștii Vechi, purtând stampila acesteia pe fiecare filă. Prima filă, după înscrierea numelui și a prenumelui în colțul din dreapta sus, s-a lipit astfel încât datele înscrise să nu poată fi identificate și să se aplică stampila institutiei.

Candidații au avut obligația de a preda comisiei de concurs lucrarea scrisă, la finalizarea lucrării ori la expirarea timpului alocat probei scrise, semnând borderoul special întocmit și anexat în acest sens.

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA DUDEȘTII VECHI**  
**TEL: 0256 384 104**

**Email: primaria@dudestii-vechi.ro**

Comisia de concurs a acordat punctajul pentru fiecare lucrare scrisă conform procesului verbal de stabilire a modului de acordare a punctajelor la proba scrisă, afișat la sediul instituției astfel încât să poată fi consultat de către candidați.

Punctajele s-au acordat de către fiecare membru al comisiei de examinare în parte, pentru fiecare subiect rezolvat și s-a notat în borderoul de notare.

Acordarea punctajului final pentru proba scrisă s-a făcut pe baza mediei aritmetice a punctajelor acordate de fiecare membru al comisiei de concurs.

Pentru proba scrisă, comisia de concurs a acordat candidaților următoarele punctaje, după cum urmează:

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele candidat</b>	<b>Postul pentru care s-a candidat</b>	<b>Punctaj obținut</b>	<b>Rezultat</b>
1	CRA20242	Referent III	89,66 puncte	<b>ADMIS</b>
2	CRA20241	Referent III	44 puncte	<b>RESPINS</b>

Sunt declarați "admiși" la proba scrisă candidații care au obținut minimum 50 de puncte, în cazul concursurilor organizate pentru ocuparea funcțiilor contractuale de execuție, fapt ce permite participarea acestora la cea de-a doua proba a concursului - Interviul.

După afișarea la sediul și pe site-ul instituției a rezultatelor obținute la selecția dosarelor, proba scrisă și interviu, candidații nemulțumiți pot depune contestație în termenul legal prevăzut la art. 53 din HG nr. 1336/2022.

Afișarea rezultatelor la proba scrisă s-a realizat folosind codul numeric pentru identificare atribuit fiecărui candidat în momentul înregistrării dosarului de concurs conform art 57 din HG 1336/2022.

**Comisia de concurs:**

**Președinte:** *Nicolae Uzun*

**Membrii:** *Alina-Maria Nedelcu*

*Anca Kalciov*

**Secretar:** *Ana-Maria Mirciov*